

F01- PL-53-01: Plan anual de activitate privind asigurarea calității la nivelul programului de studii (CEAC-P)

UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI

**FACULTATEA DE MECANICĂ SI TEHNOLOGIE
DEPARTAMENTUL AUTOVEHICULE SI TRANSPORTURI
PROGRAMUL DE STUDII
INGINERIA TRANSPORTURILOR SI A TRAFICULUI**

AVIZAT,
Director Departament
.....

APROBAT,
Prin vot electronic, acordat la
data de 04.02.2019

**PLAN DE ACTIVITATE PRIVIND ASIGURAREA CALITĂȚII LA
NIVELUL PROGRAMULUI DE STUDII
INGINERIA TRANSPORTURILOR SI A TRAFICULUI
Perioada de planificare 2019**

Nr. crt.	Obiectivele calității urmărite la nivelul programului de studii	Activități	Termen/Perioadă de realizare	Indicatori de rezultat predefiniți
1	Evaluarea cadrelor didactice	- Eval. cd de catre studenti; - Eval. colegiala a cd; - Autoevaluarea cd; - Eval. cd de catre directorul de departament	15 iunie 2019	- 6 cadre didactice evaluate de catre studenti - 6 cadre didactice evaluate de catre colegi - 15 cadre didactice autoevaluate - 15 cadre didactice evaluate de catre directorul de departament
2	Fișele de disciplină	Analiza modului de întocmire: - concordanța cu Planul de învățământ - concordanța cu Statul de funcțiuni - respectarea regulamentelor în vigoare	31 ianuarie 2019	84 de fișe de disciplina elaborate in concordanta cu Planul de învățământ, Statul de funcții, Regulamentele Universitatii din Pitesti
3	Finalizarea studiilor	Mod de organizare și desfășurare - propuneri comisie - analiza periodică a stadiului de elaborare a	15 ianuarie 2019 1 iulie 2019 1 iunie 2019	1 Ghid pentru realizarea lucrării de licența

Nr. crt.	Obiectivele calității urmărite la nivelul programului de studii	Activități	Termen/Periodă de realizare	Indicatori de rezultat predefiniți
		lucrării de licență (monitorizarea prezenței studenților la ședințele de consultații) - analiza rezultatelor obținute de absolvenți		
4	Finalizarea studiilor	Mod de organizare și desfășurare - alocarea temelor Conform Ghidului pentru realizarea proiectului de licență	15-30 octombrie 2019	34 teme alocate
5	Îndrumarea studenților	- Raportări ale îndrumătorilor de grupă privind activitatea desfășurată	Permanent	180 studenți îndrumați
6	Monitorizarea desfășurării activităților planificate	Activități desfășurate conform planului de muncă	Permanent	1 Dosar cu materialele prezentate de către comisia CEAC-P TSR în ședințele de departament

CEAC-P

1. **S.I. dr. ing. Gabriela MITRAN**
2. **Prof. univ. dr. ing. Alexandru BOROIU**
3. **Student Andreea Constantin**
4. **Absolvent Ionela Sandu**
5. **Ing. Ion Ghiold - reprezentant al angajatorilor**

Întocmit,

S.I. dr. ing. Gabriela MITRAN - Responsabil ECTS ITT